
Las mejores ofertasLas mejores ofertasprimavera y veranoprimavera y verano
1. Cabecero de 162 + 2 mesitas 3c. 
Cambrian-blanco. Guías metálicas.

1a. Cabecero mod. Karma 
Cambrian-blanco. 162x120,5. 

1b. Mesita 3c. mod. Mine. 
Cambrian-blanco. Guías metálicas. 
45x63,4x33.

2. Cómoda 3c + marco espejo. 
Cambrian-blanco. Guías metálicas.

2b. Cómoda 3c mod. Mine. 
Cambrian-blanco. Guías metálicas. 
88x83x40.

2a. Espejo rectangular. 
Cambrian. 97,5x50.

259259€€ 179179€€8989€€

8989€€ 135135€€

5050€€

3. Armario 2p 1c. 99,6x197,4x51,6
Guías metálicas. Cambrian y blanco.

4. Armario 3p 2c. 148,6x197,4x51,6
Guías metálicas. Cambrian y blanco.

5. Armario 4p 2c. 197,6x197,4x51,6
Guías metálicas. Cambrian y blanco.

219219€€ 339339€€ 415415€€

CANAPÉ OPCIONAL



9. Mueble TV de 161 cm. Mod. Cube.
Tablero de 19 mm. Guías metálicas.
Tirador en aluminio. Cambrian combinado blanco 
y blanco completo. Patas incluidas.

10. Aparador 1p y 3c de 118 cm. Mod. Cube.
Tablero de 19 mm. Guías metálicas. 
Tirador aluminio. Cambrian combinado blanco 
y blanco completo. 
Patas incluidas.

8. Estante de 161 cm. Mod. Cube.
Tablero de 19 mm. Cambrian y blanco. 7575€€

285285€€

6. Composición de 293 cm. 
Guías metálicas. Blanco.

599599€€

239239€€

12. Vitrina Marco 4p.
101,5x138,2x40
Tablero de 30 mm. y 19 mm.
Guías metálicas. Cambrian.

13. Estante Long. 
169,5 cm. Tablero de 19 mm. 
Cambrian.

14. Mueble TV Marco 3c. 1
169,5x46,40x40 cm.
Guías metálicas. Cambrian.

349349€€

309309€€

7575€€

11. Aparador serie Cube 3c y 3p. 
De 161 cm. Guías metálicas.
Tablero de 19 mm. 
Blanco y Cambrian-blanco 
Patas incluidas. 335335

7. Vitrina 2p 2c.
Blanco. 199x90x40.

309309€€

2



239239€€

279279€€

359359€€

26. Vitrina 2p 2c. De 190x92 cm. 
Blanco tapa roble.
Patas incluidas.

25. Aparador. De 150x92 cm. 
Blanco tapa roble.
Patas incluidas.

22. Aparador 3p. y hueco serie Flat. De 161 cm. Tablero en 19 y 30 mm. Blanco. Patas incluidas.

265265€€

23. Aparador 2p. y hueco serie Flat. 
De 118 cm. Tablero en 19 y 30 mm. Cambrian. Patas incluidas.

185185€€

15. Vitrina 2p Neo.
88x177.5x40. KIT
Cambrian-blanco.
Patas incluidas.

16. Estante.
118x33x26,6
Cambrian.

17. Mueble TV Neo.
148x55,5x40
Cambrian-blanco.
Patas incluidas.

269269€€

4545€€

169169€€
18. Vitrina 1p Neo. 55x177,5x40
Cambrian-blanco. Patas incluidas.

19. Estante. 
118x33x26,6.
Cambrian.

20. Mueble TV Neo. 148x55,5x40
Cambrian-blanco. Patas incluidas.

21. Aparador 3p. 148x94,5x40
Cambrian-blanco. Patas incluidas.209209€€

4545€€
169169€€

239239€€

24. Vitrina de 1p. De 190x47 cm. 
Blanco tapa roble.
Patas incluidas.
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485485€€

27. Chaiselongue mod. NEIRA. 265x100x152/95. Reversible. Tap. Green marengo y moka. Tela antimancha.

409409€€

28. Chaiselongue mod. GOLDEN. 206x100x152/95. Reversible. Tap. Moka y green marengo. Tela antimancha.

29. Conjunto 3+2 VALDINI. Tap. Moka y green marengo. Tela antimancha. 29a. Sofá 3 pl. 185x100x95 290€ - 29a. Sofá 2 pl. 145x100x95 219€

30. Conjunto 3+2 YUQUE. Tap. Green marengo y moka. Tela antimancha. 30a. Sofá 3 pl. 180x98x90 249€ - 30a. Sofá 2 pl. 140x98x90 200€

509509€€

449449€€
GREEN MOKA

GREEN MARENGO
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32a. Sofá cama mod. BED ECO.
Opción con brazos.
INCREMENTA 149€ 
Gris y turrón.

Sofá 	 202x133x100
Cama	 130x190

32. Sofá cama sin brazos mod. BED ECO. 
Patas plástico. Sistema de empuje.
Tapizados gris y turrón. 309309€€

31. Sofá cama BED 5. Bastidor metálico con lamas y colchón Bulcotex de 17 cm. Tapizado Gold turrón y Gold gris. 

519519€€ GOLD TURRÓN

GOLD GRIS

36. Butaca fija. 
Tapizado Seminido 2 gris y 
Seminido 6 beig. 

34. Sillón relax. 
De empuje.

Tapizado Seminido 2 
gris y Seminido 6 beig. 

Desenfundable.

469469€€ 315315€€

209209€€ 155155€€

33. Butaca DENVER. Con palanca.
Tapizado Seminido 2 gris y 
Seminido 6 beig.
Desenfundable.

35. Butaca fija. 
Tapizado Seminido 2 gris y 

Seminido 6 beig. 
Desenfundable.
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47. Mesa comedor ext. CY5000. 
Blanco, cambrian y ártico. 
140x90 cm. Abierta 185x90 cm.

205205€€
48. Mesa centro elevable CY5200. 
Blanco o cambrian. 100x50 cm.

129129€€

43. Silla 
comedor. 
Mod. Torres.
Blanco y 
cambrian, 
tapizada beig.

45. Silla comedor. 
Patas madera.
Blanco y gris.5959€€ 2727€€

44. Silla 
comedor. 
Mod. Rombo.
Blanco y 
cambrian, 
tapizada beig.

5555€€ 8989€€

46. Taburete. 
Mod. Fénix.
Blanco y gris.
59/80x43x45.

41. Conjunto 4 Sillas mod. RÍO. 
Silla tapizada en Velvet. 

Gris, capuchino y agua marina.
Estructura montada y soldada
con patas metálicas pintadas 

en negro.

37. Mesa comedor mod. REYNA. 
Patas pintada negro.

Tapa cambrian 5 mm. grosor.
150x90x75.

42. Mesa comedor mod. MAYA. 
De 160x90 cm. Cristal templado y

patas pintadas en negro.

38. Conjunto 4 sillas. 
Tap. Blanco, gris y negro.

349349€€

339339€€

299299€€

172172€€

39. Mesa comedor mod. JULIA. 
Patas pintada negro.
Tapa cerámica Stone 12 mm. grosor.
130x70x75.

40. Conjunto 4 sillas mod. VEGA. 
Tap. en Velvet. Gris y capuchino.
Estructura montada y soldada con
patas metálicas negras.

255255€€

349349€€
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Color igual fotografía.

51. Banqueta.

50. Mesita 2c.

49. Cabecero NÁPOLES.

90/105 cm. 135/150 cm.

129€ 149€

57. CABECERO CAPITOL. 
Tapizado polipiel beig y blanco.

56. CABECERO Mod. BERLÍN. 
Tapizado Nido gris 2 o Nido 6 beig.

110x120 cm. 155x120 cm.

109€129€
110x120 cm. 155x120 cm.

119€ 145€

90/105 cm. 135/150 cm.

55€ 59€
52. CABECERO. Mod. RIZOS. 

Blanco roto o negro.
53. CABECERO. Mod. HOJAS. 

Blanco roto o negro.

90/105 cm. 135/150 cm.

55€ 59€

55. Cabecero mod. PRAGA. 
Cambrian/blanco y blanco/plata.

205205€€ 205205€€

alto x ancho
135x155 cm.

54. Cabecero mod. ROMA. 
Cambrian/blanco y blanco/blanco.

139139€€
8989€€
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62. Sinfonier 6c.
+ marco espejo.
Blanco.

63. Cabecero. 160 cm.
+ 2 mesitas 3c.
Blanco.

189189€€ 219219€€

58. Cómoda 3c + marco espejo.
Guías metálicas. Cambrian-blanco.
Patas incluidas.

59. Cabecero Koa 162 blanco 
detalles cambrian + 2 mesitas 3c.
Guías metálicas. Cambrian-blanco.
Patas incluidas.

199199€€

289289€€

60. Cabecero Line + 2 mesitas 2c.
Guías metálicas. Cambrian-blanco.

61. Cómoda 3c + marco espejo.
Guías metálicas. Cambrian-blanco.

189189€€ 189189€€

58b. Cómoda 3c Mine. 88x95x40. 
Guías metálicas. Patas incluidas. 149€

58a. Espejo rectangular. 97,5x50x1,9. Cambrian. 50€ 59a. Cabecero Koa. 162x120,5x3,2. 89€

59b. Mesita 3c Mine. 45x75,4x33. 
Guías metálicas. Patas incluidas. 100€

60a. Cabecero Line. 198x50. 49€

60b. Mesita 2c Karma. 
45x43,6x33. Guías metálicas. 70€

61b. Cómoda 3c Mine. 
88x83x40. Guías metálicas. 139€

61a. Espejo rectangular. 97,5x50x1,9. 50€

62b. Sinfonier 6c Forma.
100x75x34. 139€

63a. Cabecero Forma. 
158x120. 85€

62a. Marco espejo. 
80x65. 50€

63b. Mesita 3c Forma. 
58x45x28. 67€

CANAPÉ OPCIONAL
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67. Cabecero. 200 cm. + 2 mesitas 3c.
Blanco, cambrian y cerezo.

66. Sinfonier 5c. + espejo mural.
Blanco, cambrian y cerezo.

68. Cómoda 4c. + espejo.
Cambrian-blanco y blanco.

69. Cabecero. 200 cm. + 2 mesitas 2c.
Cambrian-blanco y blanco.

65. Cómoda 3c mod. Basic + marco espejo. 
Guías metálicas. Tablero de 19 mm. Blanco.

64. Dormitorio matrimonio. 
Compuesto por: Cabecero 162x60 + 2 mesitas 2c. 
Guías metálicas. Tablero de 19 mm. Blanco. Canapé opcional.

190190€€

217217€€

189189€€ 175175€€

209209€€
159159€€

66a. Sinfonier 5c. 102x50x35. 119€ 67a. Cabecero Basic. 200x48. 55€

66b. Espejo mural. 170x50. 70€ 67b. Mesita 3c. 58x45x28. 60€

68a. Cómoda 4c. 78x100x40. 155€ 69a. Cabecero Berlín. 200x48. 55€

68b. Marco espejo. 80x65. 54€ 69b. Mesita 2c. 48x45x28. 52€

CANAPÉ OPCIONAL
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70. Armario 2p 2c. 
Con guías metálicas.
Blanco, cambrian y cerezo.
200x100x50.

70a. Altillo 2p. 
Blanco, cambrian y cerezo.

74. Mesita 2c. 
Blanco, cambrian y cerezo.

255255€€

8585€€
71. Mesa estudio. 120 cm. 
Blanco, cambrian y cerezo. 139139€€

4949€€

73. Cabecero 107. 
Blanco, cambrian y cerezo.

72. Sinfonier 6c. 
Blanco, cambrian y cerezo.

75. Mesita 3c. 
Blanco, cambrian y cerezo.

4242€€

149149€€

5959€€

76a. Armario 3p 2c. 
Guías metálicas.
Blanco, cambrian y cerezo.
200x150x50.

77a. Armario 4p 2c. 
Guías metálicas.
Blanco, cambrian y cerezo.
200x200x50.

76. Altillo 3p. 
Blanco, cambrian y cerezo.

77. Altillo 4p. 
Blanco, cambrian y cerezo.

365365€€ 459459€€

115115€€ 149149€€

79. Armario 2p corredera Basic. Costados y frentes en 19 mm. 
Techo, suelo y estantes en 30 mm. Cambrian y cambrian puertas 
blancas. 222,5x182x60 mm. CAJONERA INTERIOR OPCIONAL.

675675€€
78. Armario 2p y 2c. 
Frentes y costados en 19 mm. 
Guías metálicas. Base blanco, 
puertas blanco combinado con 
cajones en turquesa y kashmir. 
92x222,5x57 cm.

259259€€

LIQUIDACIÓN
7 UNIDADES
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83a. Sillón giratorio mod. KART.
Basculante. Reposabrazos ajustables.
Negro-azul, negro-rojo, negro-blanco.
68x68x114-123 cm.

85. COLCHÓN H16. ALTURA 16 CM. Núcleo: poliuretano de alta densidad. Cara invierno: 
acolchado en continuo en tejido Strech con Visco. Cara verano: acolchado en continuo en 3D.

90x190 cm. 

109109€€

90x190 cm. 

119119€€

105x190 cm. 

129129€€

105x190 cm. 

145145€€

135x190 cm. 

179179€€

85a. COLCHÓN H20.
ALTURA 20 CM.

90x190 cm. 

189189€€

105x190 cm. 

225225€€

86. COLCHÓN MOD. SAC MUSIC. ALTURA 20 CM. Carcasa de muelles ensacados 
de alta densidad, con box de poliuretano reforzado. Cara invierno: acolchado 
de salto en tejido Strech de alta calidad con Soft. Cara verano: acolchado en 
continuo en 3D.

87. Composición juvenil 
completa igual foto. 
Base ártico combinado 
con turquesa y menta. 
Guías metálicas.
Medida armario 2p. 
92x222,5x57.

738738€€

295,9 cm.< <

88a. Armario 2p 2c. 200x100x50.
Blanco-azul, blanco-blanco.

88c. Cama nido con frontal. 190 cm.
Blanco-azul, blanco-blanco.
Somieres no incluidos.

88. Cama compacto con contenedor. 
Blanco-azul, blanco-blanco.
Somieres no incluidos.

88b. Estantería Diáfana. 2 mts. Blanco.

269269€€

129129€€
339339€€

3939€€

83. Sillón giratorio mod. YOUNG.
Negro, azul, rojo y camuflaje.

82. Silla oficina.
Con apoyabrazos, 

base cromada,
altura regulable. Negro.

81. Sillón despacho 
mod.H920. 
Altura regulable y
tejido Red. Negro.

9999€€
7979€€

80. Silla giratoria.
 Altura regulable. Tejido red 
transpirable. Refuerzo lumbar.
Kit inferior metálico cromado. 
Negro fucsia.

Disponibles en:
80a. NEGRO AZUL
80b. NEGRO GRIS
80c. NEGRO

especial para juvenilesespecial para juveniles
84. Mesa estudio.
Estructura metálica color blanco o negro.
Tapa estratificado color roble Nordish. Medidas 120x60x75 cm.

8989€€
9999€€

125125€€

6565€€
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92. COLCHÓN mod. SAC VISCO H26.
Carcasa de muelles ensacados de alta densidad, 
con box de poliuretano reforzado.
Cara invierno: acolchado en continuo en tejido Strech 
de alta calidad con Visco.
Cara verano: acolchado en continuo en tejido 
Strech de alta calidad con Visco.

90x190 cm. 

219219€€
105x190 cm. 

259259€€

135x190 cm. 

309309€€
26cm.

150x190 cm. 

349349€€

91. COLCHÓN mod. SAC VISCO H28.
Carcasa de muelles ensacados de alta densidad, 
con box de poliuretano reforzado.
Cara invierno: acolchado tapa a tapa en tejido 
Strech de alta calidad con Visco.
Cara verano: acolchado tapa a tapa en tejido 
Strech de alta calidad con Visco.
Plata banda: acolchado en tejido Strech 
con 4 asas cosidas a mano.

90x190 cm. 

259259€€
105x190 cm. 

299299€€

135x190 cm. 

359359€€
28cm.

150x190 cm. 

399399€€

90. COLCHÓN mod. NATUR PLUS.
Carcasa de muelles ensacados de alta densidad. Refuerzo perimetral de alta 
densidad. Cara invierno: acolchado tapa a tapa en tejido 
Strech de alta calidad de algodón y lino con 
Viscoelástica Viscoteknic.
Cara verano: acolchado tapa a tapa en tejido 
Strech de alta calidad de algodón y lino con 
Viscogel. Platabanda en tejido Strech 
con 4 asas cosidas a mano.

89. COLCHÓN mod. REGINA PLUS.
Carcasa de muelles ensacados de alta densidad. Refuerzo perimetral de alta 
densidad. Cara invierno: Top Sistema Americano con grafeno, 
tejido Strech de alta calidad, acolchado De Luxe.
Cara verano: Top Sistema Americano con Viscogel 
tejido Strech de lata calidad, acolchado De Luxe.
Platabanda en tejido Strech con 4 asas 
cosidas a mano.

90x190 cm. 

279279€€

90x190 cm. 

309309€€

105x190 cm. 

319319€€

105x190 cm. 

359359€€

135x190 cm. 

389389€€

135x190 cm. 

429429€€

150x190 cm. 

429429€€

150x190 cm. 

469469€€
30cm.

31cm.
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75 cm. 75 cm. 

2828€€

75 cm. 75 cm. 

77€€

75 cm. 75 cm. 

2424€€

75 cm. 75 cm. 

2828€€

97. Almohada mod. DorBasic. 
Viscoelástica de Aloe Vera.

98. Almohada mod. DorGreen. 
Viscoelástica de Soja perforada.

96. Almohada de fibra. 

150 cm. 150 cm. 

1515€€

150 cm. 150 cm. 

4242€€

150 cm. 150 cm. 

4848€€

135 cm. 135 cm. 

1414€€

135 cm. 135 cm. 

3939€€

135 cm. 135 cm. 

4545€€

90 cm. 90 cm. 

99€€

90 cm. 90 cm. 

2929€€

90 cm. 90 cm. 

3434€€

75 cm. 75 cm. 

2828€€

75 cm. 75 cm. 

3535€€

100. Almohada de viscoelástica de
carbono perforada

101. Almohada de viscoelástica de
lavanda perforada, con aroma.

102. Almohada ergonómica visco 
para rodilla y piernas. 28x15x20 cm. 

99. Almohada de viscoelástica de
gel perforada. 

150 cm. 150 cm. 

4848€€

150 cm. 150 cm. 

4848€€

150 cm. 150 cm. 

5555€€

135 cm. 135 cm. 

4545€€

135 cm. 135 cm. 

4545€€

135 cm. 135 cm. 

4949€€

90 cm. 90 cm. 

3434€€

90 cm. 90 cm. 

3434€€

90 cm. 90 cm. 

3939€€ 1919€€

150x190 cm. 

359359€€

135x190 cm. 

329329€€

105x190 cm. 

269269€€

90x190 cm. 

229229€€

93. COLCHÓN mod. MAGNO PLUS H29.
Núcleo: poliuretano de alta densidad.
Cara invierno: acolchado de salto en tejido Strech 
de alta calidad con Visco
Cara verano: acolchado de salto en tejido Strech
de alta calidad con gel.

29cm.

94. COLCHÓN mod. AIR VISCO H26.
Núcleo: poliuretano de alta densidad.
Cara invierno: acolchado tapa a tapa en tejido Strech 
de alta calidad con Visco.
Cara verano: acolchado en continuo en 3D.

90x190 cm. 

189189€€
105x190 cm. 

219219€€

135x190 cm. 

269269€€
26cm.

150x190 cm. 

299299€€

95. COLCHÓN mod. AIR VISCO H22.
Núcleo: poliuretano de alta densidad.
Cara invierno: acolchado en continuo en tejido Strech con Visco.
Cara verano: acolchado en continuo en 3D.

22cm.

90x190 cm. 

149149€€
105x190 cm. 

169169€€

135x190 cm. 

219219€€

150x190 cm. 

239239€€
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103. MUEBLE CAMA. Mueble cama de 90 cm. con espuma. 
Disponible en cambrian y cerezo.

90x190 cm. 

329329€€

90x190 cm. 

259259€€

104. LITERA METÁLICA. Litera de 90x190 cm. 
Con 2 somieres de 
lamas de chopo, 
pintura epoxi, 
escalera y 
barandilla. 
Color plata.

106. Litera familiar lacada en blanco. 
Cama alta para colchón de 90x190 cm.
Cama baja para colchón de 135x190 cm. 

389389€€ 469469€€

108. COLCHÓN SANITARIO MOD. SANI PLUS. Núcleo de Poliuretano con Visco. 
Ignífugo e impermeable.

90x190 cm. 

185185€€

105x190 cm. 

215215€€

107. CAMA ARTICULADA GERIÁTRICA CON ELEVADOR.

90x190 cm. 

819819€€107a. Juego cabeceros. 	 129 €
107b. Juego barandillas. 	 185 €

110. COLCHÓN H21 SENSE PLUS. Núcleo de Poliuretano con Visco. 
Funda con cremallera.

90x190 cm. 

215215€€

105x190 cm. 

249249€€

90x190 cm. 

299299€€

109. CAMA ARTICULADA CON MOTOR Y 5 PLANOS DE ARTICULACIÓN.
Lamas de haya vaporizada.

105x190 cm. 

309309€€

105. Litera de madera lacada en blanco.
Convertible en 2 camas. 
Para colchón de 90x190 cm.
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117. SOMIER mod. 120. Tubo de acero 40x30, lamas de haya. 
Taco antiruido. Pintura epoxi. Patas no incluidas.

105x190 cm. 

8989€€

135x190 cm. 

9999€€

150x190 cm. 

109109€€

90x190 cm. 

6969€€

118. SOMIER mod. 6000. Tubo de acero 40x30, lamas de chopo de 180 mm. 
Taco antiruido. Pintura epoxi. Patas no incluidas.

90x190 cm. 

6969€€

115. BASE TAPIZADA. Estructura metálica reforzada con 5 barras. 
Tapa con tejido 3D con aireadores. Patas no incluidas.

105x190 cm. 

9999€€

135x190 cm. 

109109€€

150x190 cm. 

115115€€

90x190 cm. 

8585€€

116. SOMIER MULTILÁMINAS. Tubo de acero 40x30, lamas de haya. 
Taco antiruido. Pintura epoxi. Reguladores de firmeza doble lama. 
Patas no incluidas.

105x190 cm. 

9999€€

135x190 cm. 

105105€€

150x190 cm. 

113113€€

90x190 cm. 

7373€€

111. CANAPÉ DE MADERA.
De gran capacidad. 
Estructura de 25 mm. 
4 patas de madera. 
Tapa en tejido 3D beig 
y 4 válvulas de 
aireación. Cerezo, 
blanco cambrian 
y ártico.

105x190 cm. 

265265€€
135x190 cm. 

289289
150x190 cm. 

299299€€

90x190 cm. 

249249€€

112. CANAPÉ DE MADERA.
De 30 mm., con 4 patas. Tapa tubo de 30x40, tapizada en 3D. 
Colores disponibles blanco y cambrian.

105x190 cm. 

254254€€

135x190 cm. 

269269€€

150x190 cm. 

282282€€

90x190 cm. 

239239€€
114. JUEGO NIDO 90x190 cm. Tubo de acero 40x30, lamas de chopo. Taco 
antiruido. Pintura epoxi. Reguladores de firmeza doble lama.

113. CANAPÉ MOD. IRIS. Tablero melamina de 30 mm. Patas madera 
maciza y patas bajas de hierro blanco, negro. Fondo de 16 mm. de me-
lamina. Capacidad 21 cm. Altura total 39 cm. Blanco y cambrian. Tapa 
3D beig.

90x190 cm. 

199199€€
105x190 cm. 

319319€€

135x190 cm. 

339339€€

150x190 cm. 

349349€€

90x190 cm. 

309309€€

105x190 cm. 

7979€€

135x190 cm. 

9595€€

150x190 cm. 

9999€€
15



LOS OBJETOS DE ATREZZO, COLCHONES Y SOMIERES NO ESTÁN INCLUIDOS EN LOS PRECIOS DE LOS MUEBLES.
MONTAJE Y TRANSPORTE NO INCLUIDO (CONSULTAR KILOMETRAJE). OFERTA VÁLIDA DESDE 1 DE MARZO AL 31 DE AGOSTO DE 2023

119. Zapatero 3p. 
Basculante. Blanco y cambrian.
120x70x27 cm. 135135€€ 139139€€

120. Zapatero 2p. 
Blanco. 
75x35x120 cm.

121. Zapatero 1p. 
Cambrian. 
50x22x182 cm.

155155€€

122. Armario de baño. 
Blanco. 35x35x180 cm. 165165€€ 189189€€109109€€ 123. Armario de baño. 

Blanco. 60x35x180 cm.
124. Armario multiusos 2p. 
Blanco. 70x35x175 cm.


